

西岗镇:美丽乡村建设入佳境

“要不是今年搞美丽乡村建设,‘王家大厅’还不知道什么时候能修复呢?”在修旧如新的王家大厅前,高庙村村民王广超难掩内心的激动,“王家大厅对我们来说,不光是文物,更是一种精神寄托。这次美丽乡村建设,还给村里建了广场、搭了舞台,复铺了道路,布置了景点,全部进行了绿化,生活环境真是大变样啊!”

高庙村美丽乡村连片治理工程,是西岗镇今年美丽乡村建设的又一力作,这也是该镇继东王庄、北满庄、东满庄、北曹居等美丽乡村模范村建设之后的成功之作。该镇自2014年实施“美丽乡村建设三年行动计划”以来,累计建成美丽乡村模范村24个、示范村39

个,美丽乡村建设率先实现全覆盖。

为提高村居建设的积极性,该镇成立了美丽乡村统筹推进工作领导小组,具体负责美丽乡村建设的规划、实施和考核。同时,加大资金奖补力度,对通过美丽乡村模范村、示范村验收的村居,分别给予1至6万元奖励,“美丽乡村示范村”升级申报创建成为“美丽乡村模范村”的,再奖励现金3万元。在各项奖补政策的支持下,按照创建行动计划要求,2014年和2015年分别创建完成“美丽乡村模范村”8个,“美丽乡村示范村”12个。今年,该镇进一步加大资金投入力度,圆满完成剩余创建工作,明年,将在此基础上,进一步巩固提高美丽乡村建设标准,丰富美丽乡村建

设内涵,使美丽乡村既有“面子”,更有“里子”,让美丽乡村在有“颜值”的同时,更显“气质”。

“看得见山,望得到水,记得住乡愁”是美丽乡村建设的最新要求。该镇在美丽乡村建设中,注重突出“因村制宜、凸显特色、打造精品”的建设思路。在村居环境建设方面,按照净化、硬化、绿化、美化、亮化、景观化“六化”要求,抓好重要节点建设,扮靓“景”,做亮“点”。在提升文明方面,立足于风民俗、道德建设等软性指标,全面提升村民素质,与美丽乡村建设相得益彰。同时,在美丽乡村建设中注重文化融合,充分挖掘村居文化特色、寻求文化融合点,彰显文化元素,注重保护和弘

扬优秀传统文化,延续历史文脉,充分发挥文化对引领风尚、教育群众、推动发展、促进和谐的作用,通过实施文化惠民工程,不断丰富和提升“美丽乡村”内涵,使群众置身美的环境,拥有美的心灵,共享美的生活,让“美丽乡村”更具魅力。(卓德明)



11月10日,山亭区西集镇农民周学言(左)夫妇正在给花椒树修剪、压枝。冬闲时节,西集农民对果树实施松土、涂白、修剪、压枝等管理措施,为明年果品丰收奠定基础。(赵连友 摄)

坛山:文化活动大繁荣 和谐社区一家亲

“加油,加油……”11月13日上午,坛山街道鹭鸣山庄社区门前热闹非凡。该社区首届趣味运动会正在这里举行,来自社区和辖区居民50余名选手参加了活动。此次趣味运动会包括亲子项目投球和托球跑,单人和组合项目袋鼠跳、企鹅漫步、夹乒乓球、两人三足、踢毽子等。在比赛现场,参加比赛的运动员们精神抖擞,志在必赢;拉拉队员们卯足了劲儿,为队员们加油呐喊。比赛在激烈而又友好的氛围中进行。“这个活动真是太好了,不仅锻炼了身体,放松了心情,还使社区居民之间加强了交流,促进了沟通,增进了友谊。”该社区居民孙女士高兴地说。

(李佳法 李治民)

人大建议案 政府来承办

滕州市滨湖镇人大不断把代表建议案的落实放在人大日常工作的重中之重,抓梳理、归档案,抓分流、强督办,抓办结、回头看。让代表建议件件有着落、事事有回音,提升了代表建议案办理的质量与档次。在具体工作中,该镇人大注重代表作用发挥,本着代表连片、互促互动的工作格局,将本辖区的代表建议及时实施归纳整理,第一时间移交政府相关部门落实督办。辛安代表小组,联名提出的《修建辛安排灌设施、保障百姓生产安全》的建议案,引起镇政府高度重视,积

(刘永久 张大军)

警校共建:加强文明交通教育

为深入推“文明交通行动计划”,滕州市级索中学联系滕州市交警大队联合开展了“文明交通进校园”教育活动。滕州市交警大队副大队长张开印同志一行三人、镇党委委员丁成胜同志、镇教委狄延君主

任、李广山校长参加了活动。活动现场,张大队长发表了讲话,与会领导现场发放了交通安全宣传手册。此项活动进一步强化了全校师生安全出行的意识,为学校创建平安和谐校园奠定了基础。(李体峰)

(李体峰)

(徐艳 赵国鹏 任峰)

(徐艳 赵国鹏 任峰)